



STAN NA DAN

STANNADAN24.RS
OGLAŠAVANJE I MARKETING PAKETI

Paketi oglašavanja:

PAKETI	Paket 1	Paket 2
Vaš smeštaj se ulistava na naš sajt	DA	DA
Smeštaj se ulistava sa vašim kontakt podacima e-mail i broj telefona bez bilo kakve provizije	DA	DA
Vaš smeštaj se nalazi u sekciji "Najpopularnije destinacije"	NE	DA
Vaš smeštaj se nalazi na početnoj strani "Izdvajamo iz ponude"	NE	DA
Instagram objave	1 objava	3 objave
Facebook objave	1 objava	3 objave
2 Reel objave na društvenim mrežama	NE	DA
2 "story-ja" na Instagramu <i>(tag ukoliko imate IG stranicu)</i>	DA	DA
2 "story-ja" na Facebook-u	DA	DA
CENA	€10 / mesečno	€20 / mesečno
	€100 / godišnje	€200 / godišnje

Sve cene su izražene u evrima bez uračunatog PDV, fakura se izdaje po srednjem kursu.
Za godišnje plaćanje odobravamo besplatna 2 meseca.

Marketing paketi:

PAKETI	Paket 1	Paket 2
Kreiranje i optimizacija Facebook stranice, Instagram profila <ul style="list-style-type: none"> Kreiramo Facebook stranicu, Instagram profil Prilagođavamo vašu Facebook stranicu, Instagram profil vašem brendu, ciljevima i publici. Popunjavamo sve relevantne podatke, podešavamo opcije i funkcije kako biste maksimalno iskoristili potencijal društvenih mreža. Poboljšavamo izgled i korisničko iskustvo, što rezultira većom vidljivošću, kredibilitetom i poverenjem. 	DA	DA
Dizajn vizuelnog identiteta <ul style="list-style-type: none"> Kreiramo jedinstven i prepoznatljiv vizuelni identitet za vaš nastup na društvenim mrežama. Izrađujemo profesionalno dizajnirane profilne i cover fotografije, kao i template za objave. Pružamo vam više opcija i rešenja kako biste izabrali ono što najbolje predstavlja vaš brend. 	DA	DA
Analiza i optimizacija ciljne publike <ul style="list-style-type: none"> Analiziramo vašu ciljnu publiku na društvenim mrežama, njihove demografske podatke, interese, ponašanje i potrebe. Prilagođavamo strategiju i sadržaj kako bismo dosegli do pravih ljudi na pravom mestu u pravo vreme. Pratimo i merimo performanse objava i kampanja kako bismo identifikovali najefikasnije pristupe i mogućnosti za optimizaciju. 	NE	DA
Kreiranje i distribucija sadržaja <ul style="list-style-type: none"> Kreiramo kvalitetan, relevantan i zanimljiv sadržaj za vašu ciljnu publiku. Koristimo različite formate i kanale za distribuciju sadržaja kao što su Facebook i Instagram postovi, story-ji, video snimci, infografici, blogovi itd. Prilagođavamo sadržaj algoritmima i trendovima društvenih mreža kako bismo povećali doseg, angažman i konverzije. Planiramo i sprovodimo sadržajnu strategiju u skladu sa vašim ciljevima, željama i potrebama. 	DA	DA
CENA	€210 / mesečno	€390 / mesečno

Sve cene su izražene u evrima bez uračunatog PDV, faktura se izdaje po srednjem kursu.

Dodatno:

Mogućnosti **dodatne saradnje van paketa** uz proviziju **10 – 15 % od rezervacije**.

POGODNOST	CENA
Pisanje i objava blog teksta.	€50
Održavanje web sajta	€100

Sve cene su izražene u evrima bez uračunatog PDV, faktura se izdaje po srednjem kursu.